

## 悠游天下



# 威海休闲三日游报名火热

7月27日—7月29日，齐鲁逍遥自驾游“夏日赶海季”将带您走进威海，畅游乳山银滩、石岛赤山、西霞口海驴岛和滨海城市威海。三天的休闲游行程松散，特别适合全家出游。拿上行李，背起行囊，跟随我们出发吧，向着那一汪碧水、一抹蓝天欢乐出游。

□贾鹏

威海的美，美在山和水。如果将威海比喻成一位明眸皓齿的少女，那么山就是她闪亮的皇冠，水就是最美的华服。威海山海相依，海在城中，城在山中，走进这座滨海小城，犹如走进水墨画中。在这样一幅画卷里，游人早已成为他眼中另一道独特的风景线。

石岛赤山以“英雄”、“禅道”、“海韵”、“圣境”而著称，中国第一海神像——赤山明神便坐落于此。法华院是胶东半岛最早的佛院之一，也是目前威海唯一的佛教寺院。古刹掩映在碧树秀林之间，四周层峦叠嶂、树木葱茏。这里庙宇香火旺盛，常年云笼霞罩。赤山禅院距离法华院四百余米，展示了博大精深的佛教文化。禅院依山而建，肃穆庄严，气势宏伟，迤逦壮观。

海驴岛被誉为鸥鹭王国，每年吸引了无数的海鸟来此栖息繁衍。乘船登岛，会看到一群群的海

鸥，它们或在海面上盘旋飞翔，或在礁石上驻足停歇。海驴岛远离陆地，像海中的一座城堡。历经潮水波浪的长期冲刷，岛的四周崖壁已是满目疮痍。大的海蚀洞可以行舟，小的则仅能容纳数人。粉红色的岩石层层叠叠，可谓步步有景，景景生情。海风迎面吹来，令人心驰神往，在这座小岛上流连忘返，遐思无限。

来到威海，一定不能错过三样东西：鲅鱼水饺、海鲜烧烤和牛尾汤。威海的鲅鱼水饺尤为出名，它有两个特点：个大馅足，宛如蒸包，一个人吃两三个就饱了；味道鲜美，鲅鱼肉细嫩柔滑，这是其他馅的水饺不能比的。来吧，让我们一起吹着海风，吃着海鲜大排档，在夜色微醺中惬意地享受周末好时光吧。

## ◆活动时间：

7月27日—7月29日(3天)

## ◆行程安排：

第一天：6:00在济南省体中心水上俱乐部门前集结出发，乘车

赴威海乳山，游览国家4A级景区——乳山银滩旅游度假区。度假区位于乳山市东南海岸，处于青岛、烟台、威海三市中心位置，有“天下第一滩”和“东方夏威夷”的美称。这里林秀海碧，礁奇滩曲，山、海、岛、礁、滩、泉、林、河俱全。绵延20公里的沙滩，坡缓滩平，沙质细腻松软，洁白如银，“银滩”因而得名。(含晚餐，住宿石岛)

第二天：自愿观黄海日出。7:00早餐，7:30午餐后游览曾获得建筑学最高奖项——鲁班奖的海滨公园，看威海的标志性建筑幸福门。(含早餐、中餐)

## ◆活动费用：

自驾团：510元/人

大巴团：660元/人

(包含豪华空调旅游车来回交通费、各个景区第一门票、两早四正、两晚准三住宿、全程优秀导游费、保险费)

◆招募人员：40人(暑期因为住房有限，此次活动限40人)

◆报名电话：0531—67860265/15863780479

◆QQ交流群：243154158

后乘车赴西霞口，乘船登上“海外仙山、鸥鹭王国”——海驴岛风景区。走海鸟栈道，脚下波涛汹涌，眼前海鸥飞翔，几十种海鸟与游客亲密接触。登上海岛至高点——观鸟台，观看成千上万只海鸥盘旋于海岛上空，有种遮天蔽日的感觉。(含早、中、晚餐，住宿威海)

第三天：7:30早餐，早餐后游览曾获得建筑学最高奖项——鲁班奖的海滨公园，看威海的标志性建筑幸福门。(含早餐、中餐)

国家5A级旅游景区  
首批国家级海洋公园



岛·藏风云 海·韵天下

不仅仅是个岛

# 刘公岛

威海刘公岛、石岛赤山、西霞口、大乳山三日游

自驾游线路：济青高速—青威高速—疏港路—大庆路  
—海滨南路—刘公岛景区

各大旅行社均可报名。

网址 [www.liugongdao.com.cn](http://www.liugongdao.com.cn)

旅游热线 0631-5287807/5208001

太游  
行美

山水经典 秀美可餐 寻来寻去，既清凉又美丽的地方 还是万仙山的南坪与郭亮

鲁豫有约之泉城热恋清凉世界

三十多度的泉城济南，二十来度的郭亮万仙山



7月27日23度到29度 晴天

国家AAAA旅游景区  
国家地质公园  
国家森林公园  
国家攀岩公园

# 万仙山 河南新乡

郭亮万仙山、八里沟精华三日游 420元每人 7月28日周六发团

郭亮万仙山、八里沟清凉三日游 520元每人 7月27日周五，7月31日周三发团



景区咨询电话：0531—68800822 15054143708 (驻济办) 网址：<http://www.wanxianshan.net/> 济南各大旅行社均可报名

## 游情快递

嘉年华旅78名游客

全部从野三坡平安返济

7月21日，一场特大暴雨造成河北西北部暴发山洪，河北著名景区野三坡水、电、通讯及交通设施中断，数千名游客滞留。山东嘉年华旅78名游客受困，经过3天时间的联系与救援，在省市旅游局、省公安厅等政府各界的支持帮助下，截止到24日凌晨，78名游客已全部安全返回济南。

本次嘉年华旅共有三个旅行团共78人赴河北野三坡游览，21日下午，在其中一个团队导游告知公司赴野三坡途中道路被泥石流冲毁之后，公司便与三个团队失去了联系。获知这一消息后，嘉年华旅第一时间成立应急救援小组，总经理张明表示，要不惜一切代价，不惜任何成本找到游客，做中国最负责任的旅游企业，关键时刻必须做出行动。经过多方协助联系，22日晚最终与其中25名客人取得联系，并交由地接社安排住宿、饮食，23日从北京租用大巴车将游客送回济南，并对仲宫、高新区、济阳等地的客人直接派小车送回家。

23日上午7点左右，嘉年华旅收到38人团队导游魏雅丽的电话，告知一切平安，用过早餐之后即可返济，并于23日下午4点返回济南。剩余15名游客仍失去联系，应急小组经过商讨决定派车前往河北救援，23日早5点，由嘉年华旅高管带队，携带着食品、饮用水、药品等物资派出大巴车前往河北野三坡景区。23日下午4点，经过近十个小时长途跋涉，嘉年华旅救援人员终于进入野三坡景区，多方联系终于接到最后剩下的15人，由于其大巴车已被损坏，通讯设施全无，被困两天之后终于坐上返回济南的大巴车。至此78名赴野三坡游客全部被安全送回家。